
 

Press release                       Page 1 of 2 

 

UniCredit Banka obezbeđuje 20 miliona evra za finansiranje obnovljivih izvora energije 
zahvaljujući kreditu GGF-a 

 

 Kredit GGF-a za finansiranje projekata iz oblasti obnovljivih izvora energije 

predstavlja početak saradnje Fonda i UniCredit Banke Srbija 

 Očekuje se da projekti iz oblasti obnovljivih izvora energije, koji će biti finansirani 

sredstvima iz GGF kredita, omoguće smanjenje emisije CO2 od 47.000  tona   

 

Luksemburg i Beograd, 16.05.2017. – Fond Green for Growth (GGF) i UniCredit Banka Srbija 

potpisali su ugovor o kreditu u iznosu od 20 miliona evra namenjenom za finansiranje projekata iz 

oblasti obnovljivih izvora energije. Ovaj ugovor predstavlja početak saradnje dve vodeće institucije 

koji, pored finansiranja, podrazumeva i tehničku pomoć GGF Fonda u delu tehničke verifikacije i 

praćenja projekata.  

 

Putem dugoročnog finansiranja po veoma povoljnim uslovima, kredit GGF-a će omogućiti UniCredit 

Banci da potvrdi poziciju jednog od vodećih igrača kada je u pitanju finansiranje obnovoljivih izvora 

energije i da istovremeno osnaži unapređenje ovog sektora, koji je u Srbiji tek u razvoju. Takođe, 

na ovaj način je još jednom potvrđena strategija UniCredita da kroz svoje poslovne aktivnosti 

kontinuirano teži da pruži podršku zaštiti životne sredine i da nastavi da ulaže u obnovljive izvore 

energije. U toku 2016. godine, izloženost UniCredit Grupe u sektoru obnovljive energije premašio 

je iznos od 9,4 milijarde evra.   

 

Predsedavajući Upravnog odbora GGF fonda Kristofer Nouls je izjavio: „Novo partnerstvo sa 

UniCredit Bankom GGF fondu nudi mogućnost da, kroz dugoročno finansiranje, po konkurentnim 

uslovima, pomogne razvoju sektora obnovljivih izvora energije u Srbiji, kao i da pruži podršku misiji 

Fonda i promoviše ovaj sektor i energetsku efikasnost na tržištima na kojima je prisutan.”  

 

U vezi sa potpisivanjem ovog ugovora, Enriko Verdoša, član Izvršnog odbora UniCredit Banke 

Srbija odgovoran za Korporativno i investiciono bankarstvo, je izjavio: “Ponosni smo što nas 

je GGF Fond prepoznao kao partnera, spremnog da, kroz praćenje investicija u domenu obnovljivih 

izvora energije, doprinese daljem razvoju ove oblasti u Srbiji. Naše dugogodišnje iskustvo, 

sposobnost da pratimo kompleksne transakcije i finansiranje prilagodimo specifičnim zahtevima 

klijenata, svakako će doprineti da kroz sredstva obezbeđena ovim kreditom pružimo podršku kako 

postojećim, tako i novim klijentima.” 

 

Fond Green For Growth (GGF) 

 

Fond Green for Growth investira u projekte koji doprinose uštedi energije i smanjenju emisije CO2 

od najmanje 20% i prisutan je na 19 tržišta koja uključuju Jugoistočnu Evropu, Kavkaz, Ukrajinu, 

Moldaviju, Bliski Istok i Severnu Afriku. Fond obezbeđuje refinansiranje finansijskim institucijama, 

a u svrhu daljeg kreditiranja privrede i domaćinstava za projekte energetske efikasnosti. Fond 

takođe direktno investira, odnosno obezbeđuje dugoročne kredite za projekte obnovljivih izvora 
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energije. Da bi efekat finansijskih aktivnosti Fonda bio veći, GGF Centar za tehničku pomoć nudi 

podršku u izgradnji kapaciteta finansijskih institucija i partnera.  

 

GGF je pokrenut kao javno privatno partnerstvo u decembru 2009. godine od strane Nemačke 

razvojne banke (KfW) i Evropske investicione banke (EIB) uz finansijsku podršku Evropske 

komisije, Nemačkog saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ), Evropske 

banke za obnovu i razvoj (EBRD) i Austrijske razvojne banke (OeEB). Sve veću bazu investitora 

čine donatorske agencije, međunarodne finansijske institucije i institucionalni privatni investitori, 

kao i Međunarodna finansijska korporacija (IFC), Holandska finansijska kompanija (FMO), 

Nemačka etička banka GLS, kao i Crkva Švedske. Fondom upravlja Oppenheim Asset 

Management Services S.à r.l. u saradnji sa investicionim savetnikom Fonda, kompanijom Finance 

in Motion GmbH i tehničkim savetnikom MACS Management & Consulting Services GmbH. Više 

detalja o Fondu se nalazi na www.ggf.lu.  

 

UniCredit Bank Srbija  

 

UniCredit je snažna panevropska Grupa sa lako primenjivim, jednostavnim poslovnim modelom, 

korporativnim i investicionim bankarstvom potpuno posvećenim klijentima, koje našoj širokoj bazi 

od 25 miliona klijenata pruža jedinstvenu mrežu u zapadnoj, centralnoj i istočnoj Evropi. UniCredit 

omogućava lokalnu ekspertizu, ali i međunarodni opseg i prati i podržava svoje klijente globalno, 

obezbeđujući im nenadmašan pristup vodećim bankama članicama Grupe na 14 ključnih tržišta, ali 

i u 18 zemalja širom sveta. UniCreditova evropska bankarska mreža obuhvata Italiju, Nemačku, 

Austriju, Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Češku Republiku, Mađarsku, Rumuniju, Rusiju, 

Srbiju, Slovačku, Sloveniju i Tursku.    

Za više informacija, molimo da posetite www.unicreditbank.rs    

 

 

 


